Olimpiai Valogatoverseny 2014

11. feladat: Autopalya (50 pont)

A kozlekedési vallalat két uthaldozatot tizemeltet. Mindkét uthalézat nem metszo, zart
tortvonalat alkot. A piros uthalézat N, a kék uthalozat M csomopontot tartalmaz, a
csomopontokat az 1I,...,N, illetve 1,...,M szamokkal azonositjuk. Minden egymast kdveto
sorszamu két csomopont van Osszekotve egyenes szakasz uttal, €s az utolso az elsovel. A két
halozat tszakaszainak nincs kozos pontja. A csomdpontok a koordinataikkal adottak. A két
halozatot olyan egyenes vonali autopalyaval akarjak 6sszekotni, amelyre igaz, hogy a két
halozat az autopalyanak ugyanazon az oldalan van és atmegy mindkét halozat legalabb egy-
egy csomopontjan.

Készits programot, amely megad egy 0sszekotd autopalyat, ha lehetséges!

Bemenet

A standard bemenet elsé sordban egy egész szam van, a piros halozat
csomopontjainak N szdma (ISN<400 000). A kovetkezd N sor mindegyike két egész szdmot
tartalmaz, egy csomépont X Y koordinatait (-1 000 000<X,Y<I 000 000). A kovetkezd sor
tartalmazza a kék halozat csomopontjainak M szamat (ISM<400 000). A kovetkezd6 M sor
mindegyike két egész szdmot tartalmaz, egy csomopont X ¥ koordinatait (-1 000 000<X,Y<I
000 000).

Kimenet

A standard kimenet els6 sordba két egész szdmot kell irni, az elsé szam egy piros
halézati csomopont, a méasodik szam pedig egy kék héalozati csomdpont sorszdma legyen! Ez
a két csomoOpont hatdrozza meg az autopalya egyenest, amelyre tejesiil, hogy mindkét haldzat
minden csomodpontja, ami nem esik az autdpalya egyenesre, az autopdlya egyenes egyik
oldalédn van. Ha nem lehet megadni ilyen autopalya egyenest, akkor a 0 0 szampart kell kiirni.
Tobb megoldas esetén barmelyik megadhato.

Példa bemenet és kimenet:
Bemenet Kimenet
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Id6limit: 0.2 mp.
Memoérialimit: 64MiB
Pontozas: A tesztek 66%-aban 100 000<N,M

Feladatok 1. oldal 2014.04.24. 12.30.15.30



